

# SZENTESI HIRLAP

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:  
GÁLFFY ISTVÁN

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.  
Telefon: 53.

APRÓHIRDETESEK 15 szóig 6000 korona.  
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

## LEGUJABB.

(Fővárosi tudósítónk telefonjelentése.)

Budapest, 1925 június 3.

### Vass József Beniczky Ödön vallomásáról.

Allandó zaj a nemzetgyűlés mai ülésén.

A nemzetgyűlés mai ülésén óriási vihar közepette felszólalt Vass József miniszterelnök helyettes, aki többek között a következőket mondotta:

Vass József: A jól beharangozott Beniczky-féle vallomást várván, azt vélhettük, hogy ez a vallomás, amelyet másfél esztendő óta szakadatlanul emlegetnek, végre tisztázni fogja a függőben lévő kérdést.

Ebben a tudatban és a legjobb szándékban adatolt meg a felmentés a vallomástervezőnek a hivatalos titoktartás alól. A vallomás azonban abban a szokatlan formában történt, hogy Beniczky legépelte azt és úgy olvasták fel. Vallomásának másik példányra, illetőleg másolata nyilvánosságra került.

Peyer Károly: Akár a Tisza-perben Hüttner vallomása. (Nagy zaj a ház minden oldalán.)

Vass József: A hivatalos titoktartás alól való felmentéssel a kérdést végső befejezéséhez akartuk segíteni. A felmentés megadott kizárólag...

Horváth Zoltán: A felmentés csak kedvező vallomástételre jogosít.

Vass József: ... arra a célra, hogy az ügyet megbízott bíró vagy bírák a felvilágosítást megkapják. Hogy ez a vallomás nem a nyilvánosságra való, mutatja az is, hogy a kihallgatás alkalmával a bíró a maga hatáskörén belül zárt ülést rendelhet el ad aures judicis.

Rupert Rezső: Szó sincs róla! Rakovszky Iván belügyminiszter valamit közbeszólt, amit azonban a folyton tartó nagy zajban hallani nem lehet.

Horváth Zoltán erre megjegyzi: — Nem jogász Vass miniszter ur!

Egy hang a jobboldalon: A szovjetben mit csináltak?

Erre a közbeszólásra óriási zaj tör ki a baloldalon.

Propper Sándor: Hát Siófokon mit csináltak?

Erre újabb nagy zaj tör ki a Ház minden oldalán.

Az elnök hasztalan rázza a csengőt és hiába inti csendre egymás után a közbeszóltó képviselőket. A jobboldalról szakadatlanul kiáltoznak a baloldal felé. Különösen ezt hallani gyakran: — Hát mit csináltak a Batthyány-palotában?

A szélsőbaloldal óriási lármájából felsivit.

Horváth Zoltán hangja: A szovjetgyilkosok is gazemberek voltak.

Vass József: Igaz, hogy nem lévén jogász, nem terjeszkehetem ki a Beniczky-féle vallomásra, vagy mondhatnám helye-

sebben, röpiratra.

Pickler Emil: Az a kérdés, igaz-e vagy sem?

Vass József: Lehet, hogy rossz szójátékot csinállok, de el kell mondanom, hogy nem tudom, hogy az a röpirat nem röpiút-e el? Ez majd ki fog derülni.

Farkas István: Csak titokban, uraim, csak titokban!

Vass József: Mint nem jogász, nem akarok kiterjeszkedni arra, hogy ez a vallomás szolgálat-e olyan bizonyítékokat, amelyekkel sikerül befejezni az egész ügyet. Egyébként véleményem szerint ez az ügy nem tartozik a nemzetgyűlés elé.

Vass József: Nem tudok egyénileg nyilatkozni arról, hogy az egész vizsgálat milyen mederben folyt, felsorakoztattak-e olyan bizonyítékokat, hogy a sujtó igazságszolgáltatás keze elégtételt szolgáltathat?

Egyet kijelenthetek: a kormány ugyanazon az alapon áll ebben a kérdésben, mint az 1920 februárjában elhangzott miniszterelnöki kijelentés.

(Lapunk zártakor az ülés még tart.)

## Nagyszabású zászlószentelési ünnep Szegváron.

Szép lélekemelő ünnep folyt le Szegvár községben pünkösd másnapján, június hó 1-én. Ekkor tartotta az ujfaluasi I. 48-as kör zászlószentelési ünnepélyét, mely magában véve nagyobb jelentőséggel nem bír volna, különös fontosságot kölcsönzött azonban ezen ünnepnek az a körülmény, hogy az ünnepség a szegvári kiszgazda és munkásosztálynak hazafias irányu megnyilatkozása volt. Az ünnepélyen részt vett a kör diszelnökének Szőke Sándor főszolgabírónak vezetése mellett a mindszei járás egész intelligenciája, a vármegye törvényhatósága és a kormány képviselője. A kormány részéről Pogány Frigyes vallás és közoktatásügyi államtitkár, a vármegye képviselőjében pedig dr. Csergő Károly alispán és dr. Kövér Imre főjegyző jelentek meg, azonkívül részt vett Szentestől az egész napot betöltő ünnepségen Mátéffy László gazdasági főtanácsos és Csucs Károly gazdasági tanácsos.

Az ünnepre érkező vendégeket diszbandérium fogadta. A zászlószentelés, melyen a zászlóanyai tisztet Szőke Sándorné és Komáromi Edéné töltötték be, a római katolikus templomban folyt le ünnepi istentisztelet keretében, melyet Verdon Lajos dr. plébános celebrált. Az egyházi szertartás után az ünnepelő közönség a zászlót avató egyesület diszkozgyűlésére vonult, melyet Bónus András elnök nyitott meg. A diszkozgyűlésen a vendégeket Szőke Sándor főszolgabíró üdvözölte, majd Csergő Károly dr. alispán szólalt fel, aki többek között a következőket mondotta:

A felszentelt zászló egyik oldalán az egyesület cimere a munkát, a másik oldalán a Szűz Mária képe a vallást, az Isten tiszteletét jelenti.

A munka és a vallás ez a kettős erény az, ami kiemeli az emberek lelkét a mai viszonyok sivárságából és képessé teszi arra, hogy a haladást, a fejlődést és közviszonyaink jobbra fordulását szolgálja. — Hiszen a múltban minden bajnak, bűnnek,

romlottságnak és az ország pusztulásának az volt az oka, hogy az emberek elfordultak a munkától és elfordultak az Istentől.

A vesztett háboru rettenetes hatása s az emberi lélek elvadásása volt annak az ország romboló jelenségnek az oka, hogy az emberek megtagadták a munkát, azt mondván, nem dolgozunk, tartson el bennünket az állam és megtagadták az Istent, azt mondván, most szabad rossznak, gonoszoknak, elbizakodottnak lenni, mert nincs Isten.

Az eredmény feneketlen nyomor, szegénység és az ország erkölcsi és gazdasági züllése és összeomlása volt.

S most mennél jobban előrehalad az ország a gyógyulás útján a javulás felé, annál jobban visszatérnek az emberek a munkához s az Istenhez. És ha a munka és a vallás erényei ismét a régi oltárra helyeztetnek vissza és ha egy dolgos, szorgalmas, istenfélő nemzedék fog itt munkába állani az országunk megmentése érdekében akkor én nem féltsem az ország jövőjét, mert akkor hazánk előbb-utóbb talpra fog állani és ujja fog születni.

A diszkozgyűlést zászlószegzek bevétele, majd 200 terítékes bankett követte, melyen Pogány Frigyes államtitkár, Csergő Károly dr. alispán, Kövér Imre dr. főjegyző, Gémes János községi esküdt és Száraz Mátyás mondtak felköszöntőket. A szentesi testületek részéről zászlóval jelentek meg a III. 48-as kör, a II. 48-as kör, a Kiszgazda Szövetség, az Állami Altisztek Egyesülete és a Berekháti Olvasókör.

### Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 497.000—510.000, pestvidéki 495—507.500, rozs 415—420.000, takarmányárpa 320—330.000, sörárpa 380—400.000, zab 425—435.000, tengeri 290—295.000, korpa 227—232.500 korona.

Zürichben a magyar korona 0.0072

**Buzát, rozst, árpát, zabot,** mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.



**Autó-,  
Motor-,  
Kerékpár**

**gummik** minden méretben raktáron  
**WELLISCH** gépraktárban.



**Saját javító műhely!**

## Nagygyűlésen követelik a szentesi kereskedők a forgalmiadó reformját.

**Negyven kereskedő kérte a rendkívüli közgyűlés összehívását. A közgyűlés idejét még nem állapították meg.**

Nem hónapok, hanem már évek óta nap-nap után felhangzik a panasz a kereskedők, az iparosok ajkán a forgalmiadó rendszere miatt, amely keresetnek jelentős részéről fosztja meg ezt a két szorgalmasan dolgozó és a nemzet javáért, boldogulásáért munkálkodó társadalmi osztályt.

Nem szükséges különösképpen részletezni, hogy minő nagy áldozatokat hoztak ugy a kereskedők, mint az iparosok a háboru alatt és az azt követő forradalmak idején a nemzet, a társadalom és a harc-tereken kint szenvedő, majd az idehaza nyomorgók érdekében.

Kétségtelen, hogy a háborus konjunktura alatt a kereskedő osztály egyrésze meggazdagodott, azonban nem szabad azt hinni, hogy az a kereskedő osztály viseli a forgalmiadó minden terhét, amely a háboru alatt meggazdagodott. Miként a többi adókat, úgy a forgalmiadót is a kiskereskedők fizetik a legnagyobb mértékben.

Az elmúlt esztendőben a különféle érdekképviselők fellépésének következményeképp a kormány hatalom ígéretet tett, hogy

a forgalmiadó rendszerén változtat. Azóta alig mulik el nap, hogy egyik vagy másik érdekképviselő ne tanácskozna a reform módzatairól, de még egy egységes tervezet sem sikerült kidolgozni, amit a pénzügyminiszter elé terjesztenének.

Az utóbbi időben az a felfogás alakult ki, különösen a vidéki kereskedők körében, hogy a mai gazdasági viszonyok mellett a legmegfelelőbb lenne az osztrák rendszerre való áttérés.

A szentesi kereskedők jelentős és tekintélyes része országos mozgalmat akar indítani a forgalmiadó reformja érdekében és ezért negyven kereskedő aláírásával rendkívüli közgyűlés összehívását kérte Gunszt Sándortól, a kereskedők egyletének elnökétől. Miután a közgyűlés összehívását kérő átirat teljesen szabályszerű, a kereskedők egyletének elnöksége rövid időn belül összehívja a rendkívüli közgyűlést, ahol határozati javaslatot terjesztenek be és a forgalmiadó mai rendszerének sürgős reformja érdekében indítandó országos mozgalom részleteit beszélnek meg.

## Albrecht királyi herceg

**9-én Szentesre érkeznek és megtekintik Csallány Gábor ásatásait**

Megemlékeztünk már arról, hogy Albrecht királyi herceg Szentesre jön, hogy megtekintse a muzeumot és részt vegyen azon az ásatáson, amely Csallány Gábor irányítást mellett folyik. A muzeumi igazgató most egy levelet kapott a herceg titkári hivatalától, melyben tudomására hozzák, hogy 9-én amennyiben ez a dátum az igazgatónak megfelel, auton lejönne Szentesre nagyobb arisztokrata társaság kíséretében Albrecht királyi herceg.

Csallány Gábor igazgató már távirati értesítést küldött a titkári hivatalnak, hogy a legnagyobb készséggel áll a magas vendégek rendelkezésére. Így tehát befejezett tény, hogy Albrecht királyi herceg június 9-én Szentesre érkeznek és a vármegye főispánja, alispánja kíséretében megtekintik az ásatásokat.

Csallány Gábor Mindszenten végez most ásatásokat Bozó Ambrus Károly tanján, ahol a tegnapi nap folyamán is hat sírra akad. Ezeket a sírokat nem bontotta fel, bár azok fekvéséből már megállapította, hogy igen értékes leleteket rejtnek. A sírok feltárása a királyi herceg és kísérete jelenlétében történik.

Vasárnap a szegedi kereskedelmi iskola növendékei a szegedi Turán Társaság és

Lyka Döme volt országgyűlési képviselő tekintik meg a muzeumot és az ásatás színhelyét. Mindkét alkalommal kivonul a cserkészek egy-egy csapata, hogy a rendet fenntartsa.

## H I R L A P

— **Időjárás.** (A Budapesti Meteorológiai Intézet jelentése.) Átmenetileg hűvös idő várható zivataros esőkkel.

— **Halálozás.** Egy közszertetben álló család jóságos gondviselője tért meg a Teremtőhöz. Kutas Jánosné az anyák mintaképe volt. Féltő gondnal nevelte gyermekeit és épen most ragadta ki őt a halál az élok birodalmából, amikor már élvezhette volna fáradozásának jutalmát. Halála városszerte őszinte, mély részvétet keltett.

— **Kerületi tanítógyűlés.** A Csongrádi Kerületi Római Katolikus Tanító Egyesület 1925. évi június hó 4-én, ma délelőtt 9 órai kezdettel Szentesen a róm. kath. központi iskolában évi rendes gyűlést tart. Tárgysorozat: 1. 9 órakor Veni Sancte (csendes mise). 2. Fél 10 órakor gyakorlati tanítás, tartja Kovács Pál szentesi róm. kath. tanító. 3. 10 órakor a gyűlés megnyitása. 4. Rameszdorfer József szentesi róm. kath. tanító üdvözlése nyugalmába vonulása alkalmából. 5. A jegyzőkönyv hitelesítésére két tag kiküldése. 6. A pénztár megvizsgálására két tag kiküldése. 7. A múlt évi gyűlés jegyző-

könyvének, valamint az erre érkezett püspöki leiratnak a felolvasása. 8. Hozzászólás a hangjegytanítási tervezethez. 9. Kovács Pál gyakorlati tanításának bírálata. 10. A fegyelmelés eszközei. Felolvasás. Tartja Kokovai Teréz hódmezővásárhelyi tanítónő. 11. Jelentés a pénztár állapotáról s ezzel kapcsolatban a számvizsgáló bizottság jelentése. 12. Indítványok: 1. A nem állami tanítók részéről. Benyújtotta a szentesi róm. kath. tantestület. 2. Somodi Dezső csépai róm. kath. tanító indítványát előszóval indokolja. 3. Az Országos Szövetség részére a tagsági díj befizetésének módzata. Benyújtja Öveges T. Kálmán. 4. Az 1925. évi tanítóegyesületi díj megállapítása, benyújtja az elnökség. — Ezen tanítói gyűlésen az érdeklődőket szívesen látja az elnökség.

— **Bankett az alispán tiszteletére.** A májusi megyegyűlésen hatalmas többséggel választották meg dr Csergő Károlyt a vármegye alispánjává. Dr Csergő Károly személye közszertet és közbecsülés tárgya és a törvényhatósági bizottság tagjai, de velük a megye társadalma őszinte és szívbéli szeretettel készül dr Csergő Károly alispán ünneplésére. Vasárnap a törvényhatósági bizottság tagjai és Szentes, valamint a vármegye társadalmának színe-java a Kaszinó kerthelyiségében bankettet rendez dr Csergő Károly alispán tiszteletére. A társasvacsorára valamennyi egyesületben és körben kitett íveken lehet jelentkezni. Teríték ára harmincöt ezer korona.

— **Új napidíjasok a városi adóhivatalban.** A legutóbbi városi közgyűlésen 4 napidíjas alkalmazásának megengedését kérte az adóügyi tanácsnok. Hosszas vita után a közgyűlés a kérelmet teljesítette. A város polgármestere a sok ajánlkozó közül most ifj. Misztrik Károly, Temesvári Lajos, Czirják Lajos és Brazarottó Jánost alkalmazta, mint napidíjasokat a városi adóhivatalban.

— **Mégegyszer a »Tul a nagy Krivánon«.** Az az őszinte siker, mely az Iparos Ifjak műkedvelő gárdájának szereplését — élén a fáradhatatlan Dormann Andor színművész rendezővel — kísérte, nem maradt el nyom nélkül, ugyanis a közönség körében az az óhaj, hogy Farkas Imre ezen kiváló énekes táncos operettje, még egyszer a szentesi színház színpadán látható és élvezhető legyen. Mi, akik a kritikus szerepére kell, hogy vállalkozunk és akiknek, az a kötelessége, hogy csak a jót és csakis a jót, a kifogástalanit engedjük érvényesülni, kötelességünknek ismerjük, hogy néhány gondolatot kísérjük a pünkösdi vasárnapi műkedvelő előadást. A mai világban, amikor a nagy színházi válságok korát éljük, amikor kénytelenek vagyunk megállapítani, hogy egy sikerült, vagy fiaskót valott műkedvelő előadásnak, egyes-egyedül az a titka, hogy a szereplők, kik és hogyan fogják fel kedves kötelezettségüket, megállapítjuk, hogy az Iparos Ifjak műkedvelő gárdája ebben a tekintetben páratlan a maga nemében ugyanis

## Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

1 kg. kockacukor	19000 K	1 kg. Japán rizs	13000 K	1 kg. szappan	16000 K
1 kg. Franek-kávé	22500 K	1 kg. Sziám rizs	12000 K	1 Korona kékitő	6000 K
1 kg. Nyerskávé	60000 K	1 kg. Fényezett rizs	10000 K	1 tubus fémtisztító	2800 K
1 kg. Korf kakaó	40000 K	1 kg. Matt rizs	9600 K	1 kg. 128% erős szóda	8000 K
1 kg. Zsír	32000 K	1 üveg gyümölcs iz	18000 K	1 doboz Harry paszta	4000 K
1 kg. Akácmez	25090 K	1 doboz Sardinia	10000 K	1 csomag Szikra gyújtó	4800 K

Meszelők, ecsetek, kefeárúk, a legolcsóbb áron kaphatók. 887

**Cséplőszén és kovácsszén** külföldi és belföldi

**ujkori fizetésre** és előnyös árért beszerezhető  
**Gyuricza** fakeskedőnél Kossuth-u. 6. 1204

tagjaiban a köz...  
— A vezér szer...  
mellett egy Auc...  
kítás olyan sz...  
velők köteleze...  
nem műkedvel...  
lelküismeretes...  
és szerep szer...  
kedves bájjal...  
kvalitását, tulj...  
itt már a szere...  
már a közönség...  
vagyunk, ez má...  
gálata. — Prok...  
sikkes és kedve...  
fácol, alakítá...  
a trió harmadik...  
kül. A második...  
jelenete az oros...  
és Prok Ilona...  
tel. A női hárm...  
munkát végez...  
hó 14-én, vasár...  
A rendezőség a...  
tartja. A jegyek...  
Tóth, továbbá...

— **Milyen**...  
hónapban. Jun...  
adókat kell fiz...  
vonatkozó lajs...  
értékpapir for...  
az értékpapir...  
fizetésére kap...  
a közkereseti...  
1925 re kirova...  
kivetése végett...  
ugyancsak 15-...  
májusi forgalon...  
munkaadó és a...  
ményei után já...  
szolgálatni. Az...  
számmal arany...  
átszámított sk...  
21-ig tartoznak...  
adót készpénz...  
részletfizetést...

— **Juniali**...  
nap délután tart...  
szokásos junia...  
sereg vonult fel...  
zeneszó hangjai...  
mulattak, tánc...  
délkei. A reform...  
és lelkes munk...  
dezésével s me...  
gazdagodott a...  
Este hét óra vo...  
amikor a város...  
sorakoztatták, ...  
vissza az isko...  
haza. A reform...  
sikertült, ami...

**Vasúti**  
**football** lesz.

Aluliro...  
az összes...  
dalomtól...  
hogy a fel...  
anya, nagy...

**Kul**...  
sz...  
folyó évi...  
órakor a...  
54 ik, bo...  
évében v...  
A meg...  
folyó hó...  
kor fog...  
szertart...  
mető hal...  
galomra...  
Szente...  
Forró...

1284

## Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,  
épület és géplakatos mesterek

**Bocskai utca 1. szám.**

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

417

— Fehér, filc és szalma-modellek, férfi és női szalma kalapok óriási választékban. Átvarrás, formázás a legutóbbi divat szerint. CSURAY kalapszalonn, Petőfi-utca 3 szám. 11

### MOZI.

Csütörtökön június 4-én, első előadás este 6 órakor, második előadás 8 órakor kezdődik rendes helyárakkal. A francia filmművészet verhetetlen attrakciója? Koenigsmark—Pierre—Bonvit: »Királyasszony szeretője« című regénye filmen 2 részben és 12 fejezetben I. rész: A tatár hercegnő. II. rész: Armány és szerelem, mindkét rész egyszerre lesz leadva. Főszerepben Petrovich Svetislav és Hugnette Duflos. Utánna Angol Híradó.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Kistőkén 60 hold föld feles használatra kiadó, értekezni lehet Kurcaparti u. 26.

### Széchenyi-ligeti vendéglő

állandóan nyitva!

Naponta frissen Dupla Márciusi Sör!!  
Vasár- és ünnepnap délelőtt 10 órától és minden este a helybeli első zenekar Gábor Pista vezetésével hangversenyez!!  
Friss zónareggeli. Hideg ételek, olcsó italok állandóan kaphatók. 1132

### Hirdetmény.

Ismételten felhívjuk az áramfogyasztó közönség figyelmét arra, hogy a szerelőknek csak azon javításokat szabad elvégezni, amelyek az irodában (városháza, emelet 51. számú ajtó) nyáron este fél 8, télen este 6 óráig bejelentettek.

Szentés, 1925 június 2.

1275 Városi villamos mő.

### Olcsóárért

elsőrendű minőségű férfiruha vásznakat minden színben lehet olcsón

### vásárolni

### Vrana szövőtelep

üzletében, Kossuth-utca 14 sz. 1149

Szentés r. t. város forgalmi adóhivatalától. 713 sz. 1925.

### Árverés.

Kossuth-utca 33. szám alatti fatelepen folyó évi június hó 8-án délelőtt 10 órakor faszén, hasáb, tuskózott és szelezés fa, mérleg, kocsz, őrbódé, kocsirudak, vesszőboronák és egyéb gazdasági eszközök lesznek elárverezve.

Szentés, 1925 június 3.

Forgalmi adóhivatal.

Elismert legjobb rendszerű **szóró és szelelő-rosták** kaphatók SZTANAJOVITS-nál Zrinyi-u. 29. Javításokat és átalakításokat szakszerűen, felelősség mellett olcsón készít. 1179

### Megnyílt

a gazdák és iparosok találkozó helye, a Kaszinó

### kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra prima

### kecskeméti borok 14000

koronáért kaphatók. Tornádó zónák. — Állandóan karbantartott kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21 Szives pártfogást kér:

ifj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

# PETŐFI SZÁLLODA

Pünkösöd vasárnap kezdte meg vendégszereplését  
**Fenyő Jenő** a közkedvelt budapesti

## „Nótakirály”

Lipitor Imre zenekarának kíséréle mellett

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagyalt, jegeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!

# Lupták és Molnár

épület- és géplakatosok, takaréktűzhely vállalata  
**IV., Sáfrán Mihály-utca 30. sz.**

Készít általánosan elismert Lupták-fele tűzhelyeket minden kivitelben, lemez, vagy csempe oldalakkal, belül tűzálló chamotte téglával falazva, mely a falból rakott tűzhelyekkel szemben 80% tüzelőanyagot takarít meg.

Tűzhelyeink tökéletes főző és sütő képességéért teljes felelősséget vállalunk. Az összes tűzhelykészítményeink Gunszt Sándor vaskereskedésében állandóan megtekinthetők és olyan feltételek mellett kaphatók, mint műhelyünkben.

Készítünk továbbá új rendszerű autogénnel forrasztott etető és itató vasvályukat, amely célszerűségénél fogva is úgy tartósságban, mint olcsóságban felülmúlja az eddigi vályukat. Autogénnel forrasztunk! Az öntvények a forrasztás után lágyak és megmunkálhatók. 737

Halló!

Halló!

Halló!

## Bérrautó fuvarozást pontosan

és olcsón eszközölnék Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések. Nagy javító műhely! 1792 Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

**Eladó ház.** Rákóczi Ferenc-utca 61 számú ház kedvező fizetési feltételek mellett eladó, értekezni ugyanott. 1097

**Szegvári határban** tíz kishold föld, köves ut mellett, eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 557

**K**erekék központhoz közel 2 szoba, konyha, mellékhelyiségekkel álló lakást, magas haszonbérért. Cim a kiadóban.

**E**ladó egy öltöny keveset használt vászon férfi ruha Nagyörvény-utca 46 sz. alatt.

**N**ői ruha szabástaniást egy hónapi kurzusra vállalok. Nyári ruha újdonságokat gyorsan és pontosan készítek. Úgyes tanuló leányt felveszek. — Váci Eszter női-szabó mester Kossuth-utca 12 szám. 1282

**E**gy darab jókarban levő szabadonfutó kerékpár eladó. Tempián Pál kereskedő Felsőpárt. 1280

**E**ladó hét darab malac. Megtekinthető a sporttelepen Szántaynál. 1286

**F**első csordajáráson egy marhajárás olesón eladó. Cim a kiadóban. 1277

**K**iadó egy tizlethelyiség III. ker. Bálint-utca 7 alatt, értekezni ugyanott csak a délutáni órákban. 1285

**E**lköltözés miatt egy fehér hálószoba butor eladó Kalpagos-utca 14. 1281

**M**orzsolt tengeri és árpa van eladó Tóth József-utca 58 szám alatt. 1279

**L**akos-utca 52 számú ház eladó, értekezni lehet Lakos-utca 31 alatt. 1274

**K**ülön bejárati butorozott szoba kiadó magános uri embernek Klauzál-u. 14. 1278

## Kőműves munkákat

pontosan és izlésesen készítek a legolcsóbb árt. Terveket és költségvetéseket ingyen. Tisztelettel:

**PÁGER LAJOS** képesített kőműves mester  
I. Borza-utca 12 szám. 1244

## A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

## kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkefű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek.

Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel:

**KOVÁCS IMRE** 330  
kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

## „Pátria”

adás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-u. Nagy Imre házában.

**ELADÓ:** 73

10 hold föld tanya nélkül Jámborhalmán, 1 házi föld Nagynyomáson vetéssel, 131 hold föld tanyával Kistökén és Zalotán, 36 hold Fertőn elsőrendű tanyaépületekkel 2 házföld Nagynyomáson, 30 részlet kaszáló Külsőtehenesben részletekben is,

3 hold föld a vásárhelyi köves ut mellett, 6 hold föld a Vekerlaposon tanyával, 2<sup>1</sup>/<sub>2</sub> hold föld Nagyhegyen tanyával olesón, 1 hold Nagyhegyen tanyával, olesón, 10 hold föld Nagyhegyen. Hereföld volt, most feltörve, olesón,

2 házi föld Nagynyomáson. igen olesón. **HÁZAK:** 1 ház az Arpád, 1 ház a Jókai, 1 ház a Vesselényi, 1 ház a Boesckay, 1 ház a Simonyi, 1 ház a Vásárhelyi, 1 ház a Boesckay, 1 ház a Nagyörvény, 1 ház a Kisgörgös, egy-ötöd rész ház a Vásárhelyi-utcaiban, azonnal elfoglalható lakásrész, egy üres telek kövesut mellett részletfizetésre.

**VÉTELRE KERES:**

10-60-80 hold jó tanyásbirtokot, sürgős!

**BÉRLET:**

Hereföldek kiadók. Feles és bérlet földeket sürgősen. Kisebb-nagyobb birtokokat, házakat bármely részen. 200 hold föld a város alatt épületekkel olesón kiadó.

Női és férfi fürdőruhák, gummitalpu tenniscipők, férfi kalapok és sapkák minden színben legolcsóbban

## KOCSIS ANDORNÁL

szerezhetők be (református bérház) Kossuth-tér 4 sz. Kalapformázások jutányosan, gyorsan készülnek.

550

## Mielőtt CIPŐT vásárolna

**KOVÁCS divataruházát keresse fel saját érdekében.**

1119

## Új és használt kerékpárok varrógépek

részletfizetésre legolcsóbban jótállással kaphatók **Weinberger** műszerésznél a csendőrlaktanyával szemben.

## Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsilülek a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ÁRMÁN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

## Az Első Magyar Áll. Biztosító Társaság kerületi felügyelőségét állított fel Kossuth-u. 26 szám alatt

Elfogad biztosítást tűzkár, szállítmányi károk, jégkár, betöréses lopás és az emberi életre.

1174

## Sírkő

raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat. A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit köveimet. Tájékoztatóképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

I. r. gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó, selyem párna, koszoru szalaggal, összesen	<b>2,000.000</b>
Ercéllású fakoporsó, brokád v. csipke szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal fejfa, összesen	<b>600.000</b>
Ercéllású fakoporsó, fodr. papír szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt összesen	<b>400.000</b>
Sima fakoporsó, papír szemfödél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal. . . . . összesen	<b>300.000</b>

Koronától

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyász-kocsival értendő. Kérem a szives pártfogást. Tisztelettel:

**Várady Lajos Kossuth-utca 8 és Rákóczy Ferenc-utca 61.**

1214

PI

ingatlanforgalmi

11 hold föld

27 katasztrál

dasági épületekkel

3 hold sz

Nagyhegyen olesón

22 hold föld

33 hold tany

50 hold tany

9 hold tany

80 hold föld

val olesón:

23 hold Töké

Fél házi föld

8 hold Veker

2 hold Na

mellett.

24 hold Kirá

5 katasztrál

2 házföld N

1 és fél ház

140 holdas ta

Egy 3 járatu

lesztésre is.

30 hold bérle

Egy nagy ur

még 30 ház a váro

nagyobb.

Vételre és ha

kokat, házakat a v

MEGÉ

Friss ta

karton,

és mintá

függöny

gok, szö

árak na

Ponto

KISS

rőfős és

Kossuth

E

Földbirt

zöldhite

ügyben felvilágos

TÖMÖ

bank és váltóüz

pest, V. Széchen

Szob

címfestést,

lást bárm

SZAL

festő és m

Kálmán-ut

7a. szám

ügyes fiu

Tanító

összegyűlte

elmondják

peljük egyik

deig küzdő

és végül, h

azokat a s

sujtják ezt

letet.

A cso

let rendes

totta meg.

Sancte-t ha

szentesi tan

szerét.

Tiz ó

András apá

Buz

Szánt

Törött aran

ezüstért

magasabb

Minden e sz

vágó javítás

olcsóbban